



В Оренбурге задержан мужчина по подозрению в жестоком убийстве молодой женщины в такси



23 марта 2016 года в правоохранительные органы обратилась 26-летняя местная жительница с заявлением о безвестном исчезновении своей сестры.

Как следует из материалов уголовного дела, 26 марта 2016 года в снегу на обочине автодороги Самара –Оренбург в районе Подгородней Покровки обнаружен труп 28-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. На теле потерпевшей имелись телесные повреждения в виде гематомы в области шеи.

По данному факту следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям следователей Следственного комитета России и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудников полиции удалось установить причастность к совершению жестокого преступления и задержать подозреваемого в убийстве молодой женщины. Им оказался 40-летний уроженец Дагестана, отец четверых детей.

В ходе допроса фигурант свою вину признал в полном объеме, рассказал об обстоятельствах совершенного им преступления.

По данным следствия, вечером 23 марта мужчина, находясь на заднем сиденье автомобиля такси, в ходе внезапно возникшей ссоры со своей знакомой, задушил девушку. После этого с целью сокрытия преступления злоумышленник совместно с водителем такси выбросил тело потерпевшей на обочину дороги и закопал снегом. С места происшествия подозреваемый скрылся.

В ходе следствия дана оценка действиям водителя такси по факту укрывательства особо тяжкого преступления (возбуждено уголовное дело по ст.316 УК РФ).

Установлено, что 42-летний мужчина, достоверно зная о совершении убийства, с целью укрывательства особо тяжкого преступления, оказывал содействие фигуранту в сокрытии преступления, перенес совместно с подозреваемым труп потерпевшей из автомобиля на обочину автодороги.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы, решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в убийстве. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1025715/folder/folder/1048783>